

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



1091751417001 **NÚMERO RUC:** RAZÓN SOCIAL: MILMALAC S.A.

NOMBRE COMERCIAL: MILMA

REPRESENTANTE LEGAL: PUTHUKULANGARA SCARIA JOSEPH CONTADOR: IBUJES VALVERDE JAMES GEOVANNY

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 01/09/2015 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 03/09/2015 02/12/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ELABORACIÓN DE MANTEQUILLA QUESO CUAJADA Y SUERO

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: IMBABURA Canton: IBARRA Parroquia: IBARRA Calle: AVDA. EL RETORNO Numero: 2746 Interseccion: RIO TIPUTINI Referencia ubicacion: DIAGONAL A LA ESCUELA MADRE TERESA BACA Telefono Trabajo: 062608743 Celular: 0995394617 Email: josephp2277@gmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#	DF FS1	TARLECII	MIENTOS	REGISTRA	DOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 JURISDICCIÓN CERRADOS \ ZONA 1\ IMBABURA 0



Código: RIMRUC2016000454452 Fecha: 03/05/2016 01:11:46 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



1091751417001 **NÚMERO RUC:** RAZÓN SOCIAL: MILMALAC S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: ABIERTO - MATRIZ 01/09/2015

NOMBRE COMERCIAL: FEC. REINICIO: FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ELABORACIÓN DE MANTEQUILLA QUESO CUAJADA Y SUERO ELABORACIÓN DE YOGURT ELABORACIÓN DE DULCE DE LECHE ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y GESTION COMBINADOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: IMBABURA Canton: IBARRA Parroquia: IBARRA Calle: AVDA. EL RETORNO Numero: 2746 Interseccion: RIO TIPUTINI Referencia: DIAGONAL A LA ESCUELA MADRE TERESA BACA Telefono Trabajo: 062608743 Celular: 0995394617 Email: josephp2277@gmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 29/09/2015 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.:

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: MILMA

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ELABORACIÓN DE MANTEQUILLA QUESO CUAJADA Y SUERO ELABORACIÓN DE YOGURT ELABORACIÓN DE DULCE DE LECHE

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CARCHI Canton: MONTUFAR Parroquia: SAN JOSE Barrio: EL CAPULI Calle: PANAMERICANA NORTE Referencia: JUNTO AL COMPLEJO DEPORTIVO EL CAPULI Kilometro: 168 Telefono Trabajo: 062980302 Celular: 0995394617 Email: josephp2277@gmail.com Telefono Trabajo: 062290353



Código: RIMRUC2016000454452 Fecha: 03/05/2016 01:11:46 AM